



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

13/9/2020

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://mandarin.calvarypandan.sg/>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2020 年 主题: “曾经一度不是神的子民” (罗 9:25-26)

亲爱的读者,

耶和華喜愛祂的儿女亲近祂

箴言 15:29: “耶和華远离恶人; 却听义人的祷告。”

【反义平行句法】

至高的神耶和華是超凡的。祂在天上的领域唯有圣洁的才能进入。自从亚当堕落, 使得无罪的人类坠入全然的败坏, 并使安全稳妥的地球变成险恶并具有破坏性之地, 没有任何人能凭着自己的优点功绩接近神。罪恶的人因着自己的罪而与神隔离, 唯有神才能将这无法拆除的罪孽之墙除去。感谢神, 藉着基督祂做到了。神在人堕入罪中的那一刻, 就如此做, 祂向堕落的亚当传讲主耶稣基督的福音。创世记 3:15 “我又要叫你和女人彼此为仇; 你的後裔和女人的後裔也彼此为仇。女人的後裔要伤你的头; 你要伤祂的脚跟。”【附加强调】

祂为着自己的荣耀拯救罪人。蒙祂救赎的仍然存留在地上事奉祂并为祂作见证, 好让更多人得救。这是神给堕落的人类的旨意。

但恶者会力图阻挠，使罪人难以遵循神的旨意，因为他们正行着这个世界的神，即魔鬼的旨意。最好的方法之一就是潜入神的羊圈。他们潜入神学院与教会以摧毁神的仆人的地方与事工。为了达到目的，他们自称是信徒混在真正的信徒当中。在神的庄稼田地里，这些稗子看起来很像麦子。它们不易被发现，直到为时已晚。神的工作已经遭受损害。这些恶者伪装成信徒。在旧约时代，他们在以色列境内与以色列人共存共处，就像今天他们成为地方教会的会友或神学院教职人员的一分子与大家共存共处一样。箴言 15:29 是对所有人的严厉警戒。耶和华要所有人知道，祂能够辨别他们是谁。

箴言 15:29 的直译是“离耶和华远的是那恶人，但义人的祷告祂垂听。”

谁不能亲近神？ - 箴言 15:29 第一行的重点在于恶人“离耶和华远”，这有别于神不听一个竭力摆脱罪孽的神的孩子的祷告（参诗篇 66:18）。箴言 15:29 所用的字眼是指“没有关系”而不是“没有团契”。一个恶人不管他在教会怎样地事奉、勤读神学、传福音、或者行基督徒的善工，神都不与他有关系。谁是恶人？

他不服从神的话语 - 他不服从神的话语而且毫不在乎。毫无悔意。不求宽恕。完全没有悔改之心。

他撒谎欺骗，泰然自若 - 他惯于说谎。在他自称蒙赎之前，撒谎是他一贯的生活方式，之后亦是如此。他追随说谎之父，即魔鬼。

他扼杀 - 他以真伪混杂的话语扼杀他人的品格。他狡诈奸猾，戴上慈爱良善的面具，遮掩他对神子民邪恶的伤害行为。

他散布纷争 - 他所到之处，总是造成一段段破裂的关系。他不在的时候，一片和平宁静。他一出现，最好的朋友会因为他的邪恶影响而成为最大的敌人。

他损害信仰 - 神的话语只是他潜入教会的工具。他像魔鬼一样通晓神的话语，但他并不为之恐惧战惊。他对神话语的重大影响无动于衷。

以上是恶人的一些特征。这样的恶人无法接近耶和华。耶和华从未悦纳他的祷告与敬拜。

谁能亲近神？ - 只有义人能亲近耶和华。唯一的义人是在基督里真正重生的神的儿女。按照圣言行义是他们的生活特征。因此，耶和华已经应允，当义人祷告时，祂必垂听。义人持着洁净的良知，问心无愧地亲近他们的天父。他们过着正义的生活。耶和华看到他们在基督里的生命，也喜爱他们为基督所作的圣洁见证。祂喜爱他们的祷告。神亲爱的孩子，不要轻视祷告。不要勉强，却要甘心乐意地祷告。当向天父祷告，因祂昼夜都等候着你。没有什么祂不感兴趣的小问题。也没有什么会难倒祂且帮不了的大问题。祂是至高无上的神。天下万民都听从祂。祂是全能伟大的神，无所不能。祂更是你的天父。

信徒必须喜爱祷告。他知道要活出圣洁并且不辜负神的生命的唯一途径，就是要一生一世倚靠神。如果他不倚赖耶和華的大能大力与帮助，他必失败。这永远是一场属灵的争战。他乃是与高处那执政与掌权的争战。他信靠耶和華而不是自己的力量。**箴言 3:5-6** “你要专心仰赖耶和華，不可倚靠自己的聪明，**6** 在你一切所行的事上都要认定祂，祂必指引你的路。” 凡不祷告的，是依靠自己而没有仰赖耶和華。他们必不能过圣洁与正义的生活。作为神的儿女，我们不应该像恶人一样生活。恶人无法接近神，因为无论他们如何努力接近，祂已经使自己远离他们。但神的儿女却可以亲近祂。他们必须公义正直地生活，因神已经让他们在基督里称义了。公义的神必永远垂听义人正义的祷告。不要停止祷告。

默想 - 帖撒罗尼迦前书 5:17 “不住地祷告。” 你的天父正在等候！

主仆
郭全佑牧师

为基督受苦

(接续 30/8/20)

受苦以致得安慰

哥林多后书 1:1-7

那么，神伟大的恩典是什么呢？这恩典包括以下所述：

- i. 信徒在地上事奉与作见证时，基督总是与他们同在（参马太福音 28:18-20）；
- ii. 永远以神的儿女的身份服事而不是仆人；
- iii. 信徒的家是在天上而不是在世上，因此，凡为了基督而失去的根本不能算是损失；
- iv. 因着神在耶稣基督里对所有信徒的大爱，没有任何事物能使信徒彼此之间隔离，及与神隔离；
- v. 祷告是每个信徒在需要帮助时求告神的直接管道，而神的帮助总是及时到来；
- vi. 在基督里意念相同的弟兄姐妹以爱心一起承受重担、与哀哭的人同哭，以至于神的孩子不必在试验中独自承受重担；

为基督受苦

vii. 离开身体意味着永远与主同在，而试验的日子也永远结束。

vii. 作为基督不配的忠心仆人，为基督受苦永远是一种殊荣与特权，因我们永远知道基督先为我们受苦。

以上只是信徒生活中的一些恩典，他可以牢牢抓住并支取以增强他的信心，因这都是当他为基督受苦时神赐予他的应许。当信徒藉着祷告将所有的试验与苦难交托于基督，神与基督的平安必在基督里保守他的心怀意念。**腓立比书 4:6-7** “应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。7 神所赐、出人意外的平安必在基督耶稣里保守你们的心怀意念。”这平安会保护神的孩子，免得他们犯下心怀怨恨与自艾自怜的罪。他不会显出仿佛神已经死了的样子而一直抱怨！无论苦难的程度如何，他都常常喜乐！这就是当初他接受基督为他的救主时所体验的平安。这同样的平安也在苦难中支撑着他，让他始终保持圣洁、虔诚与正义。使他不但不憎恨而甚至能够爱他的逼迫者。

待续 - (20/9)

主内郭全佑牧师

属灵操练 (九月份)

金句背诵

(历代志上 29:12)

丰富尊荣都从祢而来，
祢也治理万物。
在祢手里有大能大力，
使人尊大强盛都出于祢。

(历代志上 29:13)

我们的神啊，现在我们称谢祢，
赞美祢荣耀之名！

读经运动

新约圣经：哥林多前书 第 11 章 17 节 至 第 15 章 58 节

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：希伯来书 第 11 章 1 节 至 12 章 13 节